

教师在职读研报销八成学费

菏泽发动全市教育职工积极参加进修,今年的报名工作已经结束

本报菏泽7月10日讯(记者张歆然) 为进一步提高菏泽市教育人才队伍素质和教育教学能力,菏泽市教育局决定与山东师范大学和曲阜师范大学两所高校合作,积极鼓励全市中小学(中专)教师在职攻读教育硕士,在学费上予以相应的政策支持。今年的报名工作已于10日结束。

凡2009年7月31日前取得国民教育序列大学本科毕业证书的全市普通中小学和其他中等学校在职在编教师,以及市、县(区)教育局机关、事业人员均可报考。培养方式为在职兼读,课程学习主要安排在寒暑假进行,平时在本单位结合工作进行学习、研究性实践和学位论文写作。实行学分制,学习年限为三

至四年。报考人员在规定年限内修满学分、完成论文写作并申请学位论文答辩获得通过者可授予教育硕士专业学位。

对积极参加在职攻读教育硕士教师给予政策支持。根据有关规定,在取得硕士学位后,学费由同级财政报销70%,所在单位报销10%(其中,中小学教师由所在学校从校本培训经费中

解决)。在职称评审推荐过程中,对具备硕士学位的教师可适当加分。

据菏泽市教育局人事科胡跃华介绍,今年的网上报名工作已于10日结束,现场确认将在14、15日进行。同时,在职教师读研报销80%学费作为一项激励教师提高素质的政策,将长期执行下去。

县域发展“两个同步” 巨野县获省表彰

本报巨野7月10日讯(通讯员徐巨转 记者李德领) 近日,全省推动县域科学发展整体提升综合实力工作会议召开,巨野县荣获全省2009年—2011年县域经济“两个同步”增幅前十位县(市、区)称号,菏泽仅巨野获此殊荣。

据悉,“两个同步”是指居民收入增长和经济发展同步,劳动报酬增长和劳动生产率提高同步。此次会议共对全省29个县区进行了表彰。表彰依据全省县域经济综合考核结果,主要设立了综合实力、跨越发展、两个同步三个奖项。其中,巨野县在“两个同步”考核中荣获该项省级先进单位称号。

巨野县营里镇计生办: 织密工作网底

本报巨野讯(通讯员崔德荣 李连锋) 近年来,营里镇坚持重心下移,大力加强基层基础工作,通过织密工作网底,实行规范管理等一系列措施,筑牢稳定低生育水平根基,取得显著成效。

加强队伍建设,织密工作网底。在队伍建设方面,按照思想素质高、工作能力强的要求,以“年轻化、知识化、女性化、职业化”为标准,通过公开选聘、竞争上岗,有效地调动了村级计生主任的工作积极性。

健全管理机制,实行规范管理。在村居建立了“两委”负总责、协会当骨干、家庭为中心、群众做主人”的计生管理机制。对各岗位工作进行量化赋分,实施严格考核。倡导婚育文明,革新基层宣教方式。将“三结合”、“五关爱”等活动融入新农村建设中,发动群众自编自演计生节目,宣传婚育新风。

巨野县独山镇: 人口计生村民自治

本报巨野讯(通讯员发郑守启) 为有效推动全镇人口计生工作开展,深入推进村民自治进程,独山镇党委政府实施聘请计生“六大员”制度。

独山镇聘请各村的无职党员、复原退伍军人、离退休干部等为“计划生育信息员”、“计生政策宣传员”、“新婚生育指导员”、“计生便民服务员”、“流动人口协管员”和“计生药具发放员”等“六大员”。通过公开发放聘书,明确职责,健全制度,规范管理,定期考核等措施,调动广大无职党员、复退军人和离退休干部主动参与计生自治的积极性。为全镇计生工作的健康发展,充满了生机和活力。该制度实施以来,各村计生“六大员”共提供各类计划生育信息100余条,帮助落实节育措施96例,为该镇实现计生“进类升位”目标奠定了坚实的基础。

让爱读书成为社会风尚

全市理论宣传工作会议确定在全社会大力倡导读书学习之风

本报菏泽7月10日讯(记者李凤仪) “注重发挥群众的主体作用,听取群众的意见建议,反映群众的愿望要求。”10日上午,菏泽市召开全市理论宣传工作会议,对全市理论工作进行部署,并确定了全市76个单位为理论宣教基地。

会议上确定在全社会大力倡导读书学习之风,广泛开展“经典诵读”、“读一本好书”以及读书日、读书周、读书月、读书节等活动,推动越来越多的机关、团体、单位、企业、社区开展读书学习活动,努力建设学习型社会。加强和改进基层学习型党组织建设的措施办法,充分发挥党员干部的先锋模范作用,带动群众认真学习、自觉学习。

“当前,要重点围绕如何缩小收入差距、如何解决住房问题、如何降低看病费用、如何保障食品安全等问题,把背景成因、现实状况讲清楚,把群众的利益安排、实惠好处讲明白,解开人们思想上的“扣子”和“疙瘩”,理顺情绪、平衡心理、扩大共识,更好地推动实际问题的解决。”市委常委、宣传部长王永江强调,要把准群众思想脉搏,循着群众的声音主动设置议题,进行分众化、专业化宣传引导。

会议还要求调动群众参与理论宣传。相信群众、依靠群众,把话筒、讲台、镜头更多地留给群众,通过百姓宣讲、群众论坛等多种形式,激发群众参与热情,让科学理论更好地走近普通百姓。

小调查: 你现在还读书吗

10日下午,记者在曹州路和府东街路口随机采访了10位市民,发现能够保持读书习惯的多是一些有稳定工作单位的60后、70后,而80后因为忙碌等原因读书不多,很少能完全看完一本社科之类的书。

今年40岁的陈先生告诉记者,平时有空就看一些,主要是军事传记方面的书,一年能看个十多本。退休后的姚先生也喜欢看书,几乎每天都看,多是人物传记、党史类社科书籍,打发光阴。

而作为80后的小李则表示,自从毕业后因为工作忙碌就几乎没有系统认真地读过书了,“想查什么资料,网上一搜就有了,就懒得再看什么书了。”小李表示大学的时候没事做,还经常看几本,现在看都是为了考职称之类的才去看书的。

“我平时也有读书的习惯,但是很多时候是囫圇吞枣,导致现在读书量多了,但是质量却下滑得很厉害。还是提倡好好读书、努力多读好书,认真读书。”70后的张先生告诉记者。

记者发现,书店热销书中,如何做成功人士、营销技巧等技能型、实用型的书籍占很大比例。功利性读书成为时尚,而前几年的言情书、武侠小说不再流行。



菏泽签订工资专项合同3167份

年底工资集体协商覆盖率要达到70%

本报菏泽7月10日讯(记者李凤仪) “截至目前,全市签订工资专项合同3167份,覆盖企业3389家,涉及职工人数387650人。”10日上午,菏泽市总工会七届三次全委会议召开,会议选举了丁志刚为市总工会主席。丁志刚在工作报告中提出,下一步将扩大工资集体协商覆盖率、履约率。

据了解,目前全市168个乡镇、办事处全部建立了工会组织,建立联合工会或工会联合会142处;全市签订工资专项合同3167份,覆盖企业3389家,涉及职工人数387650人。菏泽市确定了行业工资分配制度、工资标准、工资发放增加机制等协商内容,形成了行业工资集体协商文本,合同一年至三年

一签订,并要求年底覆盖率达到70%。

据介绍,工资集体协商任何一方均可就签订工资集体合同以及相关事宜,以书面形式向对方发出协商要约,明确协商时间、地点和主要事项等。一方发出协商要约,另一方应在收到之日起15日内以书面形式给予回应,无正当理由不得

拒绝工资集体协商。

记者在采访中发现,当前在提高工资集体协商覆盖率的同时,如何让协商真正落到实处,让职工工资水准与地方经济发展水平、企业经营状况合理挂钩,是工资集体协商工作的难点所在。同时,没有谈判的“协商”也是靠不住的,无意义的。

菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务
请交易双方妥善验证对方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。
订版电话: 0530-6088755

济南职业学院中外合作办学
(普通高考专科)
招生专业: 财务管理: 90人
酒店管理: 90人
计算机信息管理: 90人
咨询电话: (0531) 82627520 (0531) 55510531
QQ在线咨询: 893321898
E-mail: jnpilx@126.com
网址: http://www.jncv.cn

曹州武校高考补习班, 专家治校、名师执教,
2012年招收复读生 300名, 招收全日制高一新生
600名。
曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽
一中原业务校长) 热烈欢迎优秀毕业生来我校就读
电话: 0530-5185555 5335576

注销公告

经股东会研究决定,菏泽市永盛工贸有限公司(注册号:371700200005556)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

遗失声明

★王春东山东省公安交通管理简易程序处罚决定书(号:371312100272054)丢失,特此声明。
★陈强的泰康人寿单证抵押金收据(号:201000176366)丢失,声明作废。
★菏泽中丛毛纺有限公司营业执照正本(注册号:371700200018322)丢失,声明作废。
★张观云身份证(号:372928197312086337)丢失,声明作废。